
Obecný úrad   v  B r e s t o v c i,   okres   Myjava 

 

 

 

 

 

Z á p i s n i c a 

 

    z  riadneho zasadnutia  Obecného zastupiteľstva v Brestovci,  konaného dňa 26.8.2014  

o 1600 hod. v zasadačke Obecného úradu v Brestovci. 

 

Prítomní:  starosta obce  Ing. Dušan Duga 

      poslanci   Štefan Duga 

Štefan Dúbrava 

Ing. Peter Nikodem 

Miroslav Petráš 

Vladimír Redecha 

Dana Vidová 

 

                 

     Zasadnutie otvoril starosta obce Ing. Dušan Duga, privítal prítomných poslancov  p. 

Kvetoslavu Černákovú, riaditeľku MŠ, Mgr. Ivetu Holotovú, riaditeľku ZŠ. Starosta 

konštatoval, že na zasadnutí sú prítomní  poslanci OZ, takže obecné zastupiteľstvo  je 

uznášaniaschopné. 

 

 

Za overovateľov zápisnice určil:    Štefan Duga 

Ing. Peter Nikodem 

 

Za zapisovateľku určil:  Darina Dugová 

 

 

Starosta obce predniesol nasledovný program:     

 

- Zahájenie 

- Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

- Kontrola uznesení  

- Správa o zabezpečovaní úloh na úseku školstva a kultúry 

- Správa o činnosti poľovníckeho združenia 

- Správa o hospodárení obce za I. polrok 2014 

- Rôzne 

- Diskusia 

- Návrh uznesení 

- Záver 

 

Poslanci súhlasia s predloženým návrhom  programu. 

 

Kontrola uznesení  
P. Štefan Duga predniesol plnenie uznesení  zo zasadnutia zo dňa 3.7.2014:  

 



Uznesenie č. 25/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie Správu o činnosti Dobrovoľného 

hasičského zboru Brestovec, protipožiarne opatrenia pri žatevných prácach. 

Uznesenie č. 26/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie Správu nezávislého audítora o overení 

účtovnej závierky zostavenej k  31.12.2013 Obecnému zastupiteľstvu obce Brestovec. 

Uznesenie č. 27/2014 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec schvaľuje v súlade s VZN č. 3/2010 zásady 

odmeňovania poslancov Brestovec odmeny poslancom obecného zastupiteľstva a aktivistom za 

I. polrok 2014. 

Uznesenie č. 28/2014  

Obecné zastupiteľstvo  Obce Brestovec určuje plat starostovi obce v zmysle novely zákona NR 

SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení  a platových pomeroch starostov obcí a primátorov 

miest, ktorá ustanovuje minimálnu výšku mesačného platu starostov zodpovedajúcu počtu 

obyvateľov obce alebo mesta, ktorí majú na území trvalý pobyt. Starostovi patrí plat, ktorý je 

súčinom priemernej mesačnej mzdy v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov 

Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok, ktorá činí 824,- € a násobku podľa § 

4 ods. 1, ktorý pre obec Brestovec je 1,65, čo činí základný plat 1.360,- €. Obecné zastupiteľstvo 

môže tento plat rozhodnutím zvýšiť až o 70 % podľa § 3 ods. 2. Plat sa zaokrúhľuje na celé 

euro nahor. Poslanci OZ priznali starostovi obce zvýšenie platu o 47%, čo činí  640,- €. Plat 

starostu odsúhlasený OZ je v hrubom 2.000,- €. 

Uznesenie č. 29/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec neschvaľuje zníženie a odpustenie poplatkov za 

komunálny odpad na rok 2014 Kristíne Lukáčovej a Bohumírovi Lukáčovi, Brestovec č. 334, 

907 01  Myjava. 

Uznesenie č. 30/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec určuje podľa § 11 ods. 4 písm. i) zákona 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, že vo volebnom období 2014-2018 bude 

starosta obce Brestovec vykonávať funkciu v celom rozsahu (na plný úväzok). 

Uznesenie č. 31/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec schvaľuje pre Voľby do orgánov samosprávy obcí 

v roku 2014 dva volebné obvody. V obvode  č. 1 sa budú voliť 4 poslanci a v obvode  č. 2 sa 

budú voliť 3 poslanci. 

Uznesenie č. 32/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec vzalo na vedomie list Richarda Sadloňa, Brestovec č. 

106, 907 01  Myjava – „Ponuka konzultačných služieb: projekt strategického rozvoja obce 

Brestovec“. Zároveň požadujú zverejniť list na úradnú tabuľu obce. 

Uznesenie č. 33/2014    
Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie informácie z bodu rôzneho. 

 

 

Starosta oznámil poslancom, že uznesenia boli priebežne plnené. 

 

1.  Správa o zabezpečovaní úloh na úseku školstva a kultúry  
Správu o činnosti a aktivitách v ZŠ Brestovec predniesla riaditeľka školy Mgr. Iveta Holotová.  

V školskom roku 2014/2015 bude navštevovať školu 28 žiakov, z toho 11 prvákov a  2 majú 

individuálne štúdium. Počas roka urobili úpravy na školskom dvore,  konajú sa tu akcie 

spoločne s rodičmi a deťmi. V škole organizujú veľa akcií ako výlety, škola v prírode, 

zúčastňujú sa súťaží aj mimo školy. 



Správu o činnosti v MŠ Brestovec predniesla riaditeľka Kvetoslava Černáková. V školskom 

roku 2014/2015 bude otvorená jedna trieda s počtom 21 detí. Vzdelávanie detí prebieha podľa 

školského programu, majú 8 predškolákov. Rodičia požadujú výmenu podlahy a lehátok 

v spálni, bude to riešiť na rodičovskom združení v septembri. V jedálni by sa mali vymeniť  

vodovodné batérie.  Na fasáde budovy školy v zadnej časti pri dverách je opadaná omietka, 

treba ju zapucovať do výšky dverí. Požaduje ohradiť časť školského dvora, vystaviť aspoň  

kúsok plota pri potoku. Starosta oznámil, že havarijný stav nebol odstránený a  naďalej sa  to 

zhoršuje, bola zaslaná aj tento rok požiadavka  na  poskytnutie finančných prostriedkov na 

riešenie havarijnej situácie na výmenu okien a fasády v ZŠ a MŠ Brestovec. Havarijný stav 

predniesol na spoločnom jednaní ZMO – Myjavského regiónu bývalému ministrovi školstva p. 

Dušanovi Čaplovičovi. 

  

 

Prítomní poslanci: 6 

Hlasovanie poslancov:  za  6 

proti   0 

zdržal sa    0 

 

 

Uznesenie č. 34/2014                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie Správu o zabezpečovaní úloh na úseku 

školstva a kultúry. 

 

2.  Správa o činnosti poľovníckeho združenia vlastníkov pôdy Brestovec 
Správu o činnosti poľovníckeho združenia mal predniesť p. Ján Zguriš, hospodár. Z rodinných 

dôvodov sa ospravedlnil. 

 

3.  Správa o hospodárení obce za I. polrok 2014 
Starosta obce prečítal správu o hospodárení obce za I. polrok 2014, ktorú mu predložila 

pracovníčka obce p. Anna Mocková. Viď priložená príloha. 

 

Transfery                      37.122,- € 

Bežné príjmy             127.693,- € 

Spolu bežné príjmy za I. polrok 2014 181.778,- € 

 

Programové plnenie rozpočtu je nasledovné: manažment obce 44.824,- €, údržba výpočtovej 

techniky 920,- €, požiarna ochrana 679,- €, zásobovanie vodou  a kosačka 239,- €, odpadové 

hospodárstvo  9.060,- €, verejné osvetlenie 6.156,- €, služby – knižnica a energia 1.138,- €,   

komunikácie 1.965,- €, šport 763,- €, vzdelávanie ZŠ, MŠ, ŠKD, ŠJ 59.391,-  €, prostredie pre 

život  8.363,- €, stavebný úrad  2.258,- €,  CVČ – Myjava 175,- €, transfery  organizáciám 

2.020,- €. 

 

Bežné výdavky spolu    137.951,- € 

Kapitálové výdavky  

- PD kanalizácia       9.450,- € 

- rekonštrukcia – izba tradícií      2.501,- € 

Spolu výdavky za I. polrok 2014     149.902,- € 

 

Po prerokovaní poslanci OZ berú na vedomie Správu o hospodárení obce za  I. polrok 2014 

a tvorí  prílohu zápisnice. 



Prítomní poslanci: 6 

Hlasovanie poslancov:  za  6 

proti   0 

zdržal sa    0 

 

Uznesenie č. 35/2014  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie Správu o hospodárení obce za I.   

polrok 2014. 

 

 

5.  Rôzne: 
Starosta informoval poslancov, že dňa 15.11.2014 sa budú konať voľby do orgánov samosprávy 

obcí v roku 2014. Kandidátky politických strán a nezávislí kandidáti  treba podať do 21.9.2014 

do 24:00 hod. zapisovateľke MVK p. Martine Petrášovej, Brestovec č. 94. V našej obci máme 

ku dňu vyhlásenia volieb 926 obyvateľov, nezávislí kandidáti musia predložiť petície so  100 

podpismi.  Oznámenia o čase a mieste konania volieb doručia poslanci občanom do 21.10.2014.  

 

 

Starosta obce  oznámil poslancom, že je potrebné upraviť súpisné čísla pre školské obvody 

žiakom, ktorí si plnia školskú dochádzku v Myjave - školský obvod I. – Základná škola, 

Viestova 1, 907 01  Myjava a školský obvod II. – Základná škola, Štúrova 18, 907 01  Myjava 

podľa súp. čísiel. Obec Brestovec má schválený školský obvod Brestovec pre ročník 1. - 4.  Viď 

priložená príloha. Po prerokovaní poslanci OZ schvaľujú školské obvody. 

 

Prítomní poslanci: 6 

Hlasovanie poslancov:  za  6 

proti   0 

zdržal sa    0 

Uznesenie č. 36/2014  
Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec schvaľuje školské obvody - školský obvod I. – Základná 

škola, Viestova 1, 907 01  Myjava a školský obvod II. – Základná škola, Štúrova 18, 907 01  

Myjava podľa súp. čísiel. 

 

 

Starosta obce Ing. Dušan Duga  prečítal poslancom odpoveď na list p. Richardovi Sadloňovi, 

Brestovec č. 106, v ktorom je uvedené nasledovné:  

 

„Ponuka konzultačných služieb – Projekt strategického rozvoja Obce Brestovec - odpoveď“   

 

Dňa 16.6.2014 bola na Obecný úrad Brestovec e-mailom doručená Vaša ponuka 

konzultačných služieb ohľadne projektu strategického rozvoja Obce Brestovec, ktorá bola 

následne prednesená poslancom Obecného zastupiteľstva v Brestovci na jeho zasadnutí 

konanom dňa 3.7.2014. Obecné zastupiteľstvo ako orgán obce, ktorý rozhoduje o základných 

otázkach života obce sa uznieslo na tom, že Vami predkladaný projekt strategického rozvoja 

obce nemôže prijať, nakoľko vychádza z nesprávnych údajov, ktoré viedli k nesprávnym 

záverom. 

 

K jednotlivým bodom predmetného projektu rozvoja našej obce je nevyhnutné uviesť 

nasledovné: 

 



Zrušenie funkcie účtovníčky, pokladníčky a zástupcu starostu  

- funkcia účtovníčky obce vyžaduje kvalifikovanú odbornú spôsobilosť, nakoľko 

účtovníčka zabezpečuje finančné operácie v oblastiach verejných a štátnych financií, 

dotácií, miestnych daní a poplatkov, odpadov, zabezpečuje finančné operácie súvisiace 

s organizáciou obecného úradu, školstva (materskej a základnej školy), obecných lesov, 

pestovateľskej pálenice, finančné operácie súvisiace so mzdami, odvodmi, DPH, 

spotrebnou danou, atď.; 

- funkcia pokladníčka Obce Brestovec je v súčasnosti kumulovaná s pracovnou pozíciou 

upratovačky obecného úradu, a to na pracovný pomer na kratší pracovný čas; 

- zástupca starostu je menovaný starostom obce a táto funkcia je vykonávaná, bez 

finančnej odmeny; 

Vývoz komunálneho odpadu a zber papiera 

- frekvencia vývozu komunálneho odpadu v intervale 1-krát za 2 týždne je nevyhnutná 

z hľadiska hygieny. Vami navrhovaná frekvencia vývozu v intervale 1-krát mesačne 

mimo vykurovacieho obdobia je nepostačujúca, nakoľko obsah popolníc by spôsoboval 

nepríjemný, nežiaduci zápach. Pre úplnosť treba dodať, že od 1.1.2013 sa frekvencia 

vývozu popolníc v zimnom období znížila zo 4-krát za mesiac na 2-krát za mesiac 

a taktiež obec v roku 2013 miestny poplatok za komunálny odpad zvýšila; 

- zber papiera je v súčasnosti zabezpečovaný spoločnosťou Zberné suroviny a.s. Závod 

Senica, s ktorou má škola veľmi dobré skúsenosti. Za zber papiera má príjem do školskej 

pokladne a garáž v budove školy možno považovať za vhodný priestor, kde sa dá po 

celý rok tento papier skladovať. Váš návrh, aby spoločnosť zabezpečujúca odvoz 

plastov súčasne ako novinku zabezpečovala aj zber papiera by mal negatívny finančný 

dopad, a to z dôvodu, že táto spoločnosť, ktorou je BRANTNER Slovakia s.r.o. by si za 

odvoz papiera, tak ako pri odvoze plastov, skla a nebezpečného odpadu, účtovala 

poplatok, pričom spoločnosť Zberné suroviny a.s. Závod Senica vykonáva odvoz 

papiera bezplatne;  

 

Zrušenie základnej a materskej školy  

- materská škola s maximálnym počtom 29 detí v oboch triedach je financovaná 

z rozpočtu obce, a to konkrétne z podielových daní zo štátu; 

- základná škola s počtom detí 25 je financovaná z dotácií zo štátneho rozpočtu, t.j. obec 

na chod základnej školy neprispieva z rozpočtu obce žiadnymi finančnými 

prostriedkami; 

- s názorom, že „základná škola a materská škôlka sú veľkou finančnou záťažou a majú 

nulový spoločenský význam“ nemožno v žiadnom prípade súhlasiť. Mnohí obyvatelia 

obce vyzdvihujú ich význam a je potrebné, aby si už najmladší obyvatelia Obce 

Brestovec budovali k našej obci vzťah, a to aj tým, aby mali možnosť navštevovať 

materskú škôlku ako aj základnú školu doma. 

 

Na základe vyššie uvedeného poslanci obecného zastupiteľstva usúdili, že Vami predložený 

koncept je historicky jediným, avšak nie významným projektom pre našu obec a nebol by ani 

prínosom pre jej rozvoj a život v nej. 

V neposlednom rade, je potrebné poukázať na povinnosť obce vyplývajúcu z platnej právnej 

úpravy, a to že v prípade potreby zabezpečenia akéhokoľvek komplexného analyticko-

strategického dokumentu využiteľného pre rozvoj obce, je nevyhnutné postupovať v zmysle 

zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Z tohto dôvodu Vám nemôže byť za Vami predložený projekt 

strategického rozvoja Obce Brestovec priznaná žiadna finančná odplata“. 



Starosta obce prečítal vyjadrenie  z TSK k žiadosti o dokončenie opravy cesty Štemberek – 

Brestovec v dĺžke 630 m. Tento úsek cesty bude zaradený do Návrhu Plánu opráv ciest II. a III. 

Triedy TSK dodávateľským spôsobom na rok 2014, materiál bude predložený na VII. zasadnutí 

na schválenie Zastupiteľstvom TSK. 

 

Starosta obce ďalej informoval, že v obci bude realizovať firma Lesné a vodné stavby, a.s. Nitra 

opravu cesty v časti  Kržle – Dúbravčíkov vršek a ďalšie opravy lesnej cesty Poľana, priepust 

u Ticháčkov, oprava lesnej cesty – Poľovnícka chata, je podpísaná zmluva o dielo.  

 

 

6.  Diskusia 
Pán Miroslav Petráš oznámil, že v časti od domu p. Šedovičovej po záhradnú chatu p. Ferianca 

treba vyrezať stromy, ktoré zasahujú do elektrického vedenia. Pán Štefan Duga oznámil, že 

treba orezať orech pri p. Čaplovej, v časti u Ticháčkov, vykosiť pozemok pri Ing. Pavlovi 

Kavickom a vyrezať krovy pod elektrickým vedením okolo cesty od PD do Ticháčkov 

a Svitkov.  Pán Ing. Peter Nikodem nahlásil, že je plný kontajner na sklo vo Svinárkach 

a veľkoobjemový kontajner U Bucalov. Pán Štefan Dúbrava oznámil, že treba orezať kry pod 

Dušanom Svitkom u Svitkov smerom do Pagáčov. 

 

 

7.  Záver 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva ukončil starosta obce poďakovaním všetkým prítomným 

za ich účasť. 

 

 

 

 

 

    Ing. Dušan Duga  

       starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia: Štefan Duga, dňa 26.8.2014   ................................ 

 

  Ing. Peter Nikodem, dňa 26.8.2014   ................................ 

 

 

 

Zapísala: Darina Dugová, dňa 26.8.2014  ................................ 

 

 

 

 


